PRIPRAVA NA PRIJIMACKY - 30.3. - 3.4. 2020
Ahoj studenti.
Jak se vdm dafi? Doufam, Ze to davate ©©©

Pokud si s nécim nevite rady, napiste mi na svobodova@4zszdar.cz

1)Zkontroluj si vypocitané priklady:

(doufam, Ze se v tom vyznas)

2) procvicuj si -&im vice, tim lépe ©

(text si zvétsi)


mailto:svobodova@4zszdar.cz

®

‘:'wl_]lo‘h'a‘ﬁ Nahradte symbol ® takovy j $im pr ym &islem, aby hodnota
zlomku ;—4 byla vétsi ne2 2,5.

Urzete, kolikrat je &islo ‘—5§ vétsi nez &islo 0,06.

1 Uloha1?  ypeete isto opagné k &islu [2—I3 — af] s — 7.

f*l'}lohﬂ 8 Pritadte kazdému vyrazu (1.-3.) vyjadFeni (A-F), které je mu rovno.
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_b :v;ﬁlul'vu'g.:w i >Jakou hodnotu ma pétinasobek tfetiny druhé mocniny nejmendiho lichého
e & prvotisla?
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Uloha2o

Na &fselné ose jsou od sebe obrazy Cisel -—-:1- a 2% vzdéaleny 10 cm.

Uréete, jak daleko jsou na této &iselné ose vzdileny obrazy Eisel —5% a 12%.

bloha 21 Vypoéitej te hodnotu vyrazu a vysledek vyjadfete jako zlomek v zakladnim
g tvaru,

Vigo-(43)
s

loha 2 V100 + V36
> Uréete nejmensi celé éislo, kreré je vatsi nez &islo %
! J Ji00— 64
Jioha23:  Cislo 45624 vyd&ite jeho cifernym sougtem. Vysledek zaokrouhlete

. |
| Gloha2s dnéte o 2 nésledujicich tvrzeni (1.-3.), zda Je pravdivé (ANO),
&l nikoli (NE). \ i
i
1. Clsla 2016, 1008, 5376 Jsou délitelna Sesth, ANO ™ MET
2. Cisla 2016, 1008, 5376 Jsou délitelnd osmi. ano [~ mel™
ano ™ Rel™

© Uloha26

:'i Uloha 27

na desetiny.
A. oﬁé‘iQ Rozhodnéte o kaZdém z ndsledujicich tvrzeni (1.-3.), zda Je pravdivé (ANO),

- i nikoli (NE).
1. Cislo, které vznikne jako soucet prvnich Sesti prvotisel, je ¢islo slozené, mor mMel™
2. Cifernym souctem Cisla dvacet devét miliénd Sest set osm tisic sedm

set étrndct je prvodislo. mol™ mel
3. Vrozkladu gisla 120 na soudin prvocisel se vyskytujl pravé 3 riznd

prvoisla. awo [T e[

3. Cisla 2018, 1008, 5376 Jsou délitelnd deviti.

Mame zadano stociferné &islo m, které je zapsano jen pomoci osmicek
(na kazdé pozici je cifra 8). dnéte o kazdém z nésledujicich tvrzeni
(1.-3.), zda je pravdivé (ANO), & nikoli (NE).
1. Cislo m je délitelné Etyimi. ano ™ METT
2. Clslo m je délitelné deviti. Ao HE[
ano ™ NET™

3, Cislo m dévé po déleni tfemi zbytek dvé.

Ke kazdé z nasledujicich podminek najdéte co nejvéti( &tyfciferné pfirozené
Eislo sestavené z cifer 0, 1,2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9 tak, aby se cifry v &isle

Kovaly a &islo spliiovalo pozad podmink

1. Cislo je délitelné Etyfmi.

2, Cislo je délitelné dvaceti,

3. Cislo je délitelné deviti.

Uloha 28 Ze viech piirozenych éisel, kterd jsou délitelnd 48 a 36, najdéte to nejmenii.
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|

3{ trojciferné pfil é éislo, které je délitelné tfemi, étyfmi

Uréete, jaké éislo ziskate, zmenite-li nejvétdiho spolecného délitele Zisel
75 a 35 o Jejich nejmen3i spoledny nasobek.

ych Eisel, ktera jsou délitelna tremi,

Kolik existuj jcifernych pi
jejichz dvojnasobkem je trojciferné gislo?
B)16 Q017 [DRE] £} jiny pocet

~ | 1.2 Operace s algebraickymi vyrazy {W ,ﬁmm

Zjednoduste 2x +3 —(7—3x).

Zjednoduite vyraz (z — 5 —3z) - (Y—2z) tak, aby neobsahoval zavorky.

Uvedte, jaky vyraz ziskate, pokud od trojnascbku vyrazu 3b — 5 odectete
pétinasobek vyrazu 2a — 3 a ziskany vyraz zjadnodusite.
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Zjedneduste vyraz 1,5y—§y+§.

Uloha 06

Urdete hodnotu vifrazu 0,5 —u - (3 —%),‘pokud za proménnou u dosadite
nejmensf prvodisio.

Cmen Jaki Je hod ' Xy
aikd Je hodnota vyrazy ——2 = =
vy 2-(x+y) prex=22ay 87
VRS B -1 ¥, | 1
% 4 7] Q 3 mi 81
Gloh2108

—16a*b’c.

Uréete, jakym vyrazem musime vynasobit vyraz 2a*b, abychom dostali vyraz

Olo.ha 09 Zapiite soudin, ktery vznikne po vytinut.

1. Zvjrazu 8x°y —12x% % vytkngte 4x2y.

2. Zvyrazy %ab’— 2ab vytknéte “Tb

Uloha 10 Ktery vyraz odpovida druhé mocniné vyrazu 2u — v

A 4u~2v
D} 40— duy — 2

B) 4u? =2
£ 20— 2uv +v?

0 4~ duv 42

U v
loha 1l gsiaiite zavorky a zjednoduste r-{* —45) — (r— 252,

Uleha 12 odstraite zévorky a zjednoduste (30— 457 (66 —2a}".

Uloh_a 13 Odstraiite zdvorky 2 zjednodusite.

1 (6p~84)'~4-(3p—4q)- (3p+40)
2. (4p—84)'~8-(2p - 49)-(p—2q)

Uloha14  prifadte kazdému vyrazu (1.-3)) jeho rozklad (A-F),

1. 47 =952
2. 4 —365%

2. 4r' =125 4952

DR N s |

) (2r =3s)-(2r +35) 8) (2r —65)- {65+ 2r) Q (2r=95)-(2r +95)

9) 2r—9s)? B Bs—-2r) f (2r +3s)°
Uloha 15 Zjednoduste vyraz, ktery ziskéte tak, ze k opanému vyrazu k vyrazu
v . ¢
=5 +2uv prittete polovinu d-uhé mocniny vyrazu v 4 2u,
Uloha 16 Doplite do rdmetki takové vjrazy, aby rovnost platila.
2
X
1. [5 + ] = - +9y*
2
2 -3y =2
( X,V] 4 + +
Ulcha 17 Vytknéte a upravte na souéin pomoci vzorce.
9t? 3602
Oloha 18 = .
Urcete, pro které redlné &slo m je hodnota vyrazu 2. L;- —1rovna hule,
UOloha 19

Pro kterd redInd &sla a je hodnota vyrazu ’3_2" rovna nule?
-

= 3
AJproa_iaa=3 B]proa:—-%zu:B (] pouzeprog=3

1

9) pouzeproag = -3 £} pouzeproa= %

Uloha 20 V'krabiiceje avrstev a v kazdé rstvé Je b kostek cukru (a, b € N). Ktery
vyraz odpovida poctu kostek cukru v PEti takovych krabickach?

&) 5ab? 8 Sa+b 0 25ab ) 5-(a+b) £) jing vyraz

Uloha 21 A bilem Ford Tranzit pf ve denné n prepravek zbodf (n € N).

» S!(odou Pick-up pfevezeme den2 polovinu toho, co Fordem Tranzit. Pomo
vifrazu obs‘ahujlciho proménnou n zapiste, kolik pfepravek zbozi pfeveze za 3 dny spedi¢
firma, ktera ma k dispozici étyFi automobily Fard Tranzit a dva vozy Skoda Pick-up,



